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My province would be better off as its own country
Strongly agree 11% 14% 10% 15% 11% 10% 6% 15% 5% 9% 22% 6% 10% 14% 6%
Moderately agree 13% 15% 12% 17% 13% 11% 18% 13% 15% 10% 14% 12% 13% 16% 9%
Moderately disagree 14% 14% 13% 16% 15% 9% 18% 16% 10% 14% 13% 11% 12% 18% 16%
Strongly disagree 52% 49% 53% 44% 48% 63% 50% 48% 60% 56% 41% 61% 58% 45% 64%
Not sure 10% 8% 11% 9% 12% 6% 8% 8% 10% 10% 10% 10% 7% 7% 6%

My province would be better off joining the U.S. and becoming an American state
Strongly agree 7% 10% 4% 10% 7% 4% 4% 9% 6% 5% 11% 7% 7% 10% 4%
Moderately agree 10% 11% 8% 15% 10% 3% 14% 10% 8% 10% 9% 4% 10% 11% 6%
Moderately disagree 8% 11% 5% 10% 7% 7% 11% 11% 7% 8% 7% 6% 8% 12% 3%
Strongly disagree 69% 63% 75% 59% 65% 83% 66% 65% 71% 70% 66% 75% 70% 60% 83%
Not sure 7% 6% 8% 7% 10% 3% 5% 6% 9% 8% 6% 9% 5% 6% 5%

My province would be better off with a different premier in charge
Strongly agree 16% 17% 15% 17% 16% 15% 9% 28% 23% 16% 15% 10% 16% 15% 22%
Moderately agree 22% 22% 22% 27% 21% 18% 27% 28% 20% 22% 14% 30% 26% 23% 17%
Moderately disagree 22% 23% 21% 23% 21% 21% 26% 12% 22% 25% 20% 18% 21% 23% 24%
Strongly disagree 24% 25% 22% 16% 22% 34% 21% 14% 22% 18% 37% 23% 24% 24% 23%
Not sure 17% 13% 20% 16% 21% 12% 17% 18% 13% 18% 14% 19% 12% 14% 13%

My province would be better off with a different Prime Minister in Ottawa
Strongly agree 18% 20% 16% 14% 19% 21% 13% 36% 23% 15% 18% 14% 8% 37% 12%
Moderately agree 20% 22% 18% 27% 18% 16% 24% 18% 25% 20% 19% 17% 14% 28% 18%
Moderately disagree 21% 21% 21% 23% 21% 20% 25% 19% 17% 21% 22% 19% 24% 16% 30%
Strongly disagree 26% 24% 28% 19% 26% 33% 26% 13% 23% 28% 27% 31% 44% 7% 26%
Not sure 15% 13% 17% 17% 17% 10% 13% 13% 12% 16% 14% 18% 10% 12% 14%
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 All things considered, do you agree or disagree with each one of these statements?
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